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VVaassttee  CCoommmmiissssiiee  vvoooorr  TTaaaallttooeezziicchhtt  
WWaarraannddeebbeerrgg  44    ––  11000000    BBRRUUSSSSEELL  

_________________________________________________________________  
 

   Brussel, 4 december 2018 
 
 

Uw brief van:  
Uw kenmerk:  
Ons kenmerk: 50.326/II/PF 
 
 
 
 
 

 

Geachte heer, 
 
 
Ter zitting van 23 november 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend door een 
Franstalige inwoner van de gemeente Voeren tegen uw vzw wegens het versturen van een 
eentalig Nederlandse brochure en omdat uw organisatie weigerde om betrokkene een 
Franstalige versie te bezorgen. 
 
 

* 
*          * 

 
In uw brief van 22 oktober 2018 deelde u het volgende mee aan de VCT: 
 
“Familiehulp is een private vzw, opgericht ingevolge een akte van 19 maart 1949.  De 
statuten werden voor de laatste maal gewijzigd bij besluit van de Algemene vergadering van 
27 november 2015, bekendgemaakt in de bijlagen bij het Belgisch Staatsblad  van 6 januari 
2016 onder het nummer 16002645. 
 
(…)” 

 
 
* 

*          * 
 
 
De VCT stelt vast dat de vzw Familiehulp geen vzw is van de openbare machten in de zin van 
de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT).  
 
Zij valt bijgevolg niet onder de toepassing van artikel 1, § 2, 2° SWT waarvan sprake is van 
de rechtspersonen die concessiehouder zijn van een openbare dienst of die belast zijn met een 
taak die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat en die de wet of de openbare 
machten hun hebben toevertrouwd in het belang van het algemeen.  
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De VCT oordeelt dat de SWT niet van toepassing is en verklaart zich derhalve onbevoegd.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
Met bijzondere hoogachting,     

 
 
 
 
 

De Voorzitter, 
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